11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.04.2019 21:30:21

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpava: 06.04.2019 20:39:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301320/answer/301333




3opasctByrTe! Hapmo coenates ananu3ssl Ha UIITITI(myyie - ypeTpanbHEIA Ma30K Ha aHAPOGIIOp ) -
BawM, u cooTBeTCcTBeHHO 006cienoBaThcsl Bamieit xkeHe. [1o pe3ynbTaTaM Ha3HAYUTh 110
Heo0X0OUMOCTH JieyeHue. Yaauu!



